	4. Zlomky
   Zlomky slouží k vyjadřování určité částí celku 
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Základní názvosloví
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[image: ]1) Vyjádřete zlomkem vybarvenou část celku

   






2) Vybarvěte zlomkem danou část celku
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5) Vypočítejte:
a) =                                         e) =
b)   =                                          f) =
c)   =                                         g)   =
d)   =                                        h)   =
Př.         protože          
6) Vypočítejte:
a)  =                                    e)  =                               
b)  =                                   f)  =
c)  =                                   g)  =
d)  =                                     h)  =
	3) Vybarvěte zlomkem danou část celku
[image: ]
4) Zapište zlomkem:
a) dvě třetiny                                           e) šest pětadvacetin
b) pět osmin                                            f) jedna polovina
c) sedm jedenáctin                                g) devět sedmatřicetin
d) tři šestnáctiny                                    h) čtyři jedniny
Sčítání a odčítání zlomků se stejným jmenovatelem
   Postup: Sečteme (odečteme) čitatele a jmenovatele opíšeme
	
	
	
	

	
	
	
	


       Př.              
7) Vyjádřete vybarvením části obrazce:
a)                                                       b)            






c)                                             d)                       
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a) b)
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2) Vybarvéte Zlomkem danou ¢&ast celku

a) b)





image7.png
Matin HM @

Soubor Domii Vlozeni. Kresleni. Navrh RozloZeni Reference Korespondence Revize Zobrazeni Népovéda Navrh tabulky RozloZeni
X Vygmout o - = Pnae -
o, Catbi @akadnit + 12 < A A7 Aav A Eo | |asmocene| aambeeoe AaBbC aaBbecl AQD assocee assbeeo ambeen acanceo mambced Gy
e - ¢ ~ 2 A~ 1= v . TNormaini | TBezmezer Nadpis1 ~ Nadpis2 ~ Nazev  Podnadpis Zdirazné.. Zdéraznéni Zdirazné. Sié |3
> Sxopiomtiomst | B L U~ % x|A- LA E-ja-H i Q Q B Vybrat~
Schranka 5 Pismo. 5 Odstavec 5 Styly 1 Upravy
L L0 14 2o 3 4 -5 i B -1 7 o4 8 1 % 1 10 0 i1 .12 FERRE go D15 16 4 17 18 4 19 . 0 220 4 2. 24 B

, 4. Zlomky

i Zlomky slouzi k vyjadiovani urcité casti celku

3 PF.

N 1 1 3 7

] 2 3 1 8

- Zakladni nazvoslovi

] &itatel - uddva pocet stejnych &asti celku
n 2 /

E b zlomkova &ara

N 3~

jmenovatel - udava, na kolik stejnych &asti je celek rozdélen

N Pokud je &itatel roven jmenovateli, pak se jedné o celek

3
3 =1 (jeden celek)

1 1) Vyjadrete zlomkem vybarvenou ¢ast celku
a) b)

] (ITTTTTTI

Stranka 123 [0 Pristupnost Prostudute s doporuéent

2

3) Vybarvéte zlomkem danou ¢ast celku

. Soustfedéné éteni

2 Komentafe & Sdilet ~ Soubor Domi VloZeni Kresleni Névrh Prechody Animace Prezentace
g = EBRooeniv
9 £ T [l b @ g
it Titor | Znovpoutt vom g mmmmerm | o
soubory - snimek~  snimky [ Oddil v - -
# . 34% .1 7 Al He 1
6 Ziomky P T Y
g

el

7 Ziomky a>n

Konec prezentace

— im viozi
Kiiknutim viozite poznmky.

B - ——H——+ 161% Snimek8z9 X Piistupnost Prostuduite si doporuéeni

Nahrat Revize Zobrazeni Napovéda
A A A =, I EN\OOO- O A
T oM A‘L‘Laﬂﬁvu-ﬁﬂmr
Z- A B YN { ) e[z TP @
Oastavec Kestent

Zlomky

3) Vybarvéte zlomkem danou ¢ast celku

a) b)

o g | g
& Nahradit ~ | ¥
Diktowat | Designer
B Wbt b
Upravy Hias Navrhai

@>n

@©Nahrat 15 Sdilet ~

5]

B« |

CNY/USD




image1.png
Zlomky a>s

ZlomKy slouzi k vyjadfovani urcité ¢asti celku

D @
D &

W=
S
@ =

N =

wl N
Sl w
@l





image2.png
Zlomky a2

ZlomKy slouzi k vyjadfovani urcité ¢asti celku

D @
D @

@[ =

N =
W=
L

[eJIRN]

w| N
B w





image3.png
Zlomky a2

Zikladni nazvoslovi

Citatel - udava pocet stejnych ¢asti celku
2

zlomkova &ara

jmenovatel - uddva, na kolik stejnych &asti je celek rozdélen

Pokud je ¢itatel roven jmenovateli, pak se jedna o celek

3
3 = 1 (jeden celek)





image4.png
Zlomky ]

Zakladni nazvoslovi

Citatel - uddva pocet stejnych Casti celku
2~

3

zlomkova cara

jmenovatel - uddva, na kolik stejnych &asti je celek rozdélen

Pokud je citatel roven jmenovateli, pak se jedna o celek

3
3 = 1 (jeden celek)





